



Tanzquotient (TQ)
VSETH Commission
Universitätstrasse 6
8092 Zürich
kontakt@tq.vseth.ch
tanzquotient.org

TQ General Meeting 14.12.2018

Date & Time: 11.12.2018 18:15 h

Room: HG F 33.5

Venue: General Meeting

Present Board: Annina Moser, Mélissa Zacharias, Renato Ballotti, Silia Nebelstreif,
Robin, Melis, Carolina

Absent Board: tbd

Present Team: Tobias, Florian

Absent Team: tbd

Present Guests: Luisa Barbanti

Absent Guests: tbd

Session Chair: Andreas Müller

Recorder: Silia Nebelstreif

Fat & black = was spoken about in the meeting;

Non-fat & grey = will be discussed in the next meeting



(5 min) Presidium



Christmas-Dinner

Prospect into 2019

(25 min) Dance Admin



Rooms at the PH?

- Near HB
- Have there been problems before?
- Zu teuer

Office rooms as course locations?

- Keep your eyes open! Best places are near ETH
- General problem: Our rooms are not 100% suited for dance courses

- Foodlab back again!

- Treaty with FoodLab so they can compensate if we're missing rooms? (like with old FoodLab)

Overview of the courses this semester

Status of the evaluations?

Daniel takes care of it, but probably not this semester anymore

Hula workshop and kizomba course

Stefan wants to do a course

Axel also wants to do a Foxtrott course

Next semester: Kizomba! (hyped)



General discussion, direction of the social courses. Do we want advanced courses? How many? Up to what Level? Man sollte vielleicht schon eher noch für Einsteiger sein, aber wenn es so viele Leute ein Social 4+ machen wollen, dann wäre es schon gut, wenn man dieses Bedürfnis erfüllt. Aufspalten in 4+ und in 5. Technik und Figuren, aber Problem sind auch die Räume, Technikkurse auf Nicht-Philip-Niveau von Daniel? FAZIT: Donnerstag voll ausfüllen damit RdS genutzt ist, wenn Philip nicht kann, Axel macht 5 wenn er einen machen will als der frühe Kurs im GEP 5,

(5 min) Communication

Voting out Dieren Accepted

Voting In Florian? Accepted!

(45 min) Events

Cuban Night Date is 27.Feb 2019

- DJ/Playlist → steht
- Food and Drinks mit Papperlapub abklären → nur dj bekommt gratis Getränke

ASVZ kurse für nächstes Semester sind in planung

PBTQ:

- Im silbando nur 2 Räume, abklärung mit Altstetten läuft.

Tasks bzgl. Events von anderen Ressorts uns bitte bei Abgabe/Ausführung bestätigen -> O&P, Communications
→ meistertask soll richtig genutzt werden

Weihnachtstanzen - konnten fast keine Helfer ausser TQ board member finden

→ Rabatt-Gutscheine für Helfer als Anreiz



Spring Ball: Es braucht noch Leute die mitorganisieren, als Vize, Evtl. als Benefizanlass → Ist der TQ die richtige Plattform? Das Budget ist vielleicht auch nicht unbedingt gemacht dafür, eigentlich ist der Ball auch ein Nullsummenspiel, ist viel Aufwand. Frage ob man ein Eröffnungschoreografie? Ist wohl viel Aufwand, und man könnte das eher vor Ort machen, sollen die Tanzlehrer eine Show machen?

- Leute an Bar anstellen → keine Einarbeitungszeiten nach den Schichten, bessere Drinks
- Selbe Leute arbeiten in Garderobe
- Bar nach draussen mit Garderobe im Gang

(1 min) IT

-



(5 min) Internal Affairs

Potential future project: Acquire rooms at PH (too expensive: ~300Fr. / h)
Projekt für Lusía



(3 min) OP Media

Weihnachtsplakat gemacht
Robin weg nächstes Semester



(15 min) Treasury

Proposition for future food ordering etc.
10 Fr./P/Meeting





100 Fr./Vorstand/Jahr

→ 60 Fr./Vorstand Weihnachtsessen

Max. 5 Fr. Aufstocken/Vorstand/Jahr

Food next semester: 10Fr. / person → need to find other
opportunity to get feed

How to spend TQ money

Social Tanzabend → Mehr Kosten als geplant → schauen

Kommunikation lief über Lisa

(1 min) Varia



Nächstes GM: 19.2.2018